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Xac dinh diém giao v&i phuong trinh

Ho va Tén:

Poi véi mdi hé phwong trinh xac dinh giao diém ciia mot do thi.

1) y=-0.1x-3
y=0.6x+4

3) y=-425x+9
y=-0.75x -5

5) y=-25x-38
y=-1.5x-6

7) y=-225x-5
{ y=-2.75x -7

9) y=0.7x-2
y=-04x+9

2) y=-0.1x-9
y=0.1x-7

4) y=-1.5x+8
{ y=-0.25x-2

6) y=-225x-5
y=-25x-6

8) y=-2.5x-5
{y=-9.5x+9

10) y=-0.1x + 4
{y=0.8x—5

Cau tra loi

10.
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Xac dinh diém giao v6i phuong trinh

Ho va Tén: Loi gifli

Poi véi mdi hé phwong trinh xac dinh giao diém ciia mot do thi.

1)

y=-0.1x - 3 2)
y=0.6x+4

-0.1x-3=0.6xt4

-0.7x =7

Ix=-10

y = (-0.1x-10)- 3

y = (0.6x-10)+4

y=-425x+9 4)
y=-0.75x - 5

-4.25x+9 = -0.75x- 5

-3.5x=-14

Ix=4

y = (-4.25%4)+9

y =(-0.75%4)- 5

y=-2.5x -8 6)
y=-1.5x-6

-2.5x-8=-1.5x-6

-1x=2

Ix=-2

y =(-2.5%-2)- 8

y =(-1.5%-2)- 6

y=-225x-5 8)
y=-2.75x -7

-2.25x-5=-2.75x-7

0.5x =-2

Ix=-4

y = (-2.25%-4)- 5

y = (-2.75%-4)- 7

y=0.7x-2
y=-04x+9
0.7x-2=-0.4x+9
I.1x=11
Ix=10

y =(0.7x10)- 2

y =(-0.4x10)+9

10)
{

y=-0.1x-9
y=0.1x-7
-0.1x-9=0.1x-7
-0.2x =2
Ix=-10

y =(-0.1x-10)- 9
y =(0.1x-10)- 7

y=-1.5x+8
y=-0.25x-2
-1.5x+8 =-0.25x- 2
-1.25x =-10

Ix=8

y = (-1.5x8)+8

y =(-0.25%8)- 2

y=-2.25x-5
y=-2.5x-6
-2.25x-5=-2.5x- 6
0.25x =-1

Ix=-4

y = (-2.25%-4)- 5
y=(-2.5%-4)- 6

y=-2.5x-5
y=-9.5x+9
-2.5x- 5 =-9.5x+9
Tx =14

Ix=2

y =(-2.5%x2)-5

y =(-9.5x2)+9

y=-0.1x+4
y=0.8x-5
-0.1x+4 =0.8x- 5
-0.9x=-9
Ix=10

y =(-0.1x10)+4
y =(0.8x10)- 5

Cau tra loi

. _(-10,-2)
2. _(-10,-8)
. __(4,-8)
.. __(8,-4)
5. _ (:2,-3)
6. _ (-4,4)
7. __(4,4)
5. __(2,-10)
0. __(10,5)
0. (10, 3)
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